



2.2 Надобре.

Л. Н. Толстой.

"Кавказский пленник"

Ответы на вопросы:

Во время первого посева Жилик старался быстрей добить до леса и бросить в него, а потом и до русских ~~не~~ далеко. Он сидел, саночку бросил и пошел босиком. Приводят с кашулкой ~~так~~ на кашулек и осматривается. Костычев стал отставать, и говорят: "иди помолчи" — а то проглядывай саночки все ноги стирей.

— Да мы смирились с ним. Тотчас он босиком — эхъ этого хука ~~занял~~ и говорят: "Я все ноги изрезал да изодрал. Тотчас же на землю ~~говорят~~: "Я дальше идти не могу!"

2.) Жилик не бросил Костычева, но ~~также~~ что друга в фефе нельзя оставить.

3.) Ихногде зависят от самого человека. У этих мурзиков были разные характеры.

4.

2.3 Надобре.

Характеристика Жилика.

Блан.

- 1.) Должность.
- 2.) Семейное положение.
- 3.) Портрет - внешность.
- 4.) Характер:
 - а.) отношение к близким.
 - б.) отношение к врагам, их детям.
 - в.) трудолюбие, мастерство.
- 2.) Чувствительности

Соглашение.

Помощь лётчику.

В 1941 году на нашу страну начала фашистская Германия. Немцы захватили много городов, но за наш город советские солдаты стояли неподвижно. В один ясный аугустовский день нацисты прорвались в наш город. Они выгнали школьников из школ, начавших вспомогать из домов. Тогда ^{немецкий} начавший засыпать накривью школы и сказал:

„Слушайте меня, собаки, подчиняйтесь только немцам. Германия самая богатая страна в мире, а кто не подчинится, того будут

исдало странное звуки". В это время пришел русский самолёт. Фашисты ссыпали автомобили и стали стрелять в самолёт. Самолёт задымился и резко рухнул вниз. С боем он летел по воздуху и вдруг замер. Коля перепрыгнул через забор и подбежал к тому месту, куда рухнул самолёт. Он бежал и про себя умал: "Полько лётчик ^{бог} жив." Вдруг он услышал лай собак. Это кем-то додогали Колю. Он прокричал в воду. Коля знал, что собаки берут след только на суше, а в воде не берут. И видит он: на боку лежит самолёт, а у самолёта рядом лежит лётчик. Коля схватил его и потащил в лес., Слава Богу, всё обошлось", - шёпотом сказал лётчик, и ещё прибавил: "Как хорошо, что на свете есть такие хорошие люди."

4.

Тринадцатое декабря.
Сочинение по картине Шишкина.
"Родник в лесу".
Перед нами "родник с холодной водой. Родник

окой зарос. Видно, что к этому роднику
оди не приходит. Может быть, в знойный
летний день к этому водоему приходит зерка,
чтобы утолить жажду. Может, какие-нибудь
тичицы садут на корки, покрытые осокой, отдох-
нут и напьются халодной, родниковой воды. А
моги сюда не приходить, потому что брега его
важкие. В этом роднике не водится ряба, а
наверное, здесь водятся лягушки, на воде не видно
науков, потому что на воде не расходится
круги. Со старой ели упало зерно, и из этого
зерна выросла ёлочка, когда корки её были
наверху, то она была зелёной и весёлой, но когда
корки углубились, то она погибла. Вода чистая
и кажется, что она чистая. Она чистая,
потому что вокруг родника растут вековые
деревья: яль, сосна и другие. Они удерживают воду
от любой грязи. Этот родник часто наливается
рекой.

4/4.

Аннадулане
Изложение

Описание Терасина.
по 1 главе текста

В одной из отдаленных улиц Москвы жила барыня. Барыня была вдовой, но со всех сторон она была окружена дворяней. Сыновья у неё ссыпал в Петербург, а дочери выходили замуж. Среди всей глади был злой музыкант, которого барыня уважала. Она привереда ^{из деревни} из деревни.

Таки он работал, что на него все заглядывались. Когда он косил, то на него все музыканты заглядывались. Этого богатыря звали Терасиной.

Барыня купила ему сапоги, сшиты капроном для лета, а для зимы тулуп. Дали ему ленту и лопату и поставили дворянином. Его задарен было наносить дровы на камень, поджечи двор, кипятить чай. Однажды он поймал двух боров, да как стукнул их лбами, да так, что ~~хоть~~ ^{надо} их и в поминок не веди. Он не могли, когда заняли его место, в столовой. Ему отдалили каморку, оттам устроился неплохо. Крашать ~~чужого~~ ^{своего} богатырскую, спуска на муких носокасе. Каморка запиралась на замок.

он от него Терасы носил на погоске. Он не
один, когда к нему ходят.

314

Четвёртое
Согнение.
Февраль.

Командир спросил пастушка о смерти Мемешу. И он рассказал, как погиб герой Мемешу. Рассказал о том, как Мемешу расспрашивал о казаках. Пастушок рассказал, что убил его начальник эскадрона. Сказал слова красивого полного обличья.

Пятнадцатое
Согнение.
Февраль.

Пастушок подошел к командиру и попросился
к пармиданам в отряд. „Погоди, погоди“,- сказал
командир. „Сначала расскажи, как погиб Мемешу“,-
с злостью попросил он. И пастушок начал рассказы-
вать об истории, произошедшей с Мемешу: „Вот
насъ я табун, вокруг смыч скажет кийтю; я насту-
ся, а это был он. Мы смыч начали друг друга распра-
шивали. Как-то он спросил меня, незнаю ли я, где
находится бене, а, когда я сказал, что бене в селе,

он кристал. Рассказывай все подробности, которые знали
погорожи он же. И я рассказал всё, что знал^{??} он
знал он. Да, — произнес командр., Взявшись за сол
попросился пастушок., У меня строгий ходячий он меня
бей! — жалобно произнес он.
— Надежденно, — сказал командр. Он шагнул вперёд.

4

Весь рассказ следующим
написано в виде эпизода.

Двадцать третье февраля.

Сочинение

Наше озеро.

У нас в деревне есть озеро Мезино. Оно очень
глубокое и широкое. На нём есть небольшие островки. В нашем озере есть гравия. Зимой на него
спускается много рыбаков, а летом ловят рыбку
и купаются дачники. Местные рыбаки любят
плескаться в озере. У берега мокрый песок, но
в глубинах много тяжавы, тяжава на каждом шагу.
^у Чтобы покурить, нужно искать место, но это в глуби-
не, а у берега очень хорошо: дно состоит из од-
ного песка. Очень красиво наше озеро в летний

Черн., когда безветренную погоду, луна и звезды отражаются, как в зеркале!

Озеро - это гасима Родини, и наша загада - отражать ее, как всю природу, как Родину.

5

Восьмое марта.

„Синий лакомъ“

Рассказ „Синий лакомъ“ написал писатель Трушиевич. Рассказ мне понравился. Там описывается, как Родников набрал осотников на след зайца, как он негде осотников убить то.

Список Тимуровцев: Тимур, Женя, Коля, Текла, Саша, Игорка.

Стр. 301-307.

Шестнадцатое марта.

Отзыв о книге.

„Синий лакомъ“

„Рассказ „Синий лакомъ“ написал писатель Трушиевич. Рассказ мне понравился. Там

описывается, как старый охотник нашел след зайца и показал его охотникам. В речь сказано смыло описание, как зайцу чумы не сошл с ног молодого охотника.

Помахи после этого Родионов показал абсолютно честные морки — это и был заяц. Где-то на вёл руки, но не воспринял и Родионов показал это, и он и чистил зайца. Мне хотелось бы упомянуть оставленное им охотничьи зайца для нем."

4

† скончался
Помахи.

Наш отряд поблагодарил меня, кто нуждался в нашей помощи. Но я не только поблагодарил, но и вспомнил свой долг и показался ученикам младшим. У них хотели спросить это передавалось из поколения в поколение.

Чемберленское архея.
Сороканье.

«О наших наставниках»

Раньше отчаянья и лягушки Юрия Конюхова вспоминали
а себя ~~обязательство~~^{нельзя} помогали ветеранам
войны и труженикам. Но это не только им помогали
и носили чайку, джовари, продукты, но и в сво-
бодное время покажут ~~часто~~ поговорить.
Пожилые люди могут рассказать, что-ни-
будь интересное из своей жизни, и им ~~радост-~~
но с кем-нибудь поговорить. Ведь кто и
кем ~~принадлежит?~~ ^{дети} приезжают, редко. И
когда мы приехали, то для этих людей
большая радость. Одна из видел ^{что} Мел-
виллу, как брахи интересного у спиритов и
старушек в доме престарелых. Одни говорят,
что к нам ^к дети вообще не ездят и не
приезжают, другие ^{этими} редко, но все же навещают
и приезжают или ~~радость~~ ^{радост} можно
увидеть спиритов, чтобы у них на лице была
улыбка, а некоторые вообще сидят
здесь-нибудь с ~~угрюмой~~ ^{что} грубо, потому что
им не ~~нравится~~ ^{что} купили жгута. Так давайте же
ходить хотя раз в два дня, но помогать им.
Сейчас много говорят о милосердии, создано

много различных видов пчелы. Должно
и это, чистое, быть добавлено к листам, кому
кто на спасти лет спаси беспомощных.

415

Девятое архив.

Изложение.

Разведчики шли из жёсткого и органического
места. Их быво тягое, впереди шел стар-
ший, сержант Егоров. Шел осторожно и все
смотрели на Егорова, ~~потому~~, что Егоров по-
казывал, что и как делали французы своей ру-
ки. Его все слушались и делали всё, как он
велел. Вдруг Егоров остановился и показал, что
бы все ~~поглядывали~~ на ~~зад~~. Но сам он ~~всяк~~ в том
месте и попал туда, где склонялся шорах. Неко-
го поглядя от свистнул товарищ ~~он~~, и те тоже
поглядели. Егоров показал ~~какую~~ оконку, и
просунул туда руку с французами. И что они
увидели? В оконце лежал в ящике маленький и бре-
ши во сте. Егоров посвятил малечку в мир,
а вдруг малечка вскочил и где-то взял замо-